



News Release

平成 22 年8月 30 日

各位

インフォコム株式会社 東京都渋谷区神宮前2-34-17 (JASDAQ コード番号:4348)

インフォコムグループのインフォベックがコンソーシアム方式で展開する 完全 Web-ERP「GRANDIT®」の人事・給与モジュールが進化

~ インターコムの給与明細ペーパーレスシステム「Web 給金帳®V3」との連携を通じ、

コスト削減と業務効率化を強力に支援 ~

インフォコム株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 吉野 隆、以下インフォコム)のグループ会社であるインフォベック株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 山口 俊昌、以下インフォベック)は、コンソーシアム方式で展開する完全 Web-ERP「GRANDIT®」の人事・給与モジュールの強化を目的に、給与明細ペーパーレスシステム製品との連携を実施いたしました。

GRANDIT コンソーシアムでは、顧客視点に立ち、日本企業に最も適し、最新技術基盤を採用した「GRANDIT®」の ERP パッケージソフトウェアとしてのデファクトスタンダード化に向けた取り組みを進めており、これまでにコンソーシアム参加各社による様々なテンプレートやアドオンモジュール等の開発・販売を通じた製品ラインアップの拡充や販売体制の拡充に努め、平成 16 年5月の販売開始以来、コンソーシアム全体での累計受注社数は約 460 社となっています。

今回販売を開始する、「GRANDIT®」と株式会社インターコムの給与明細ペーパーレスシステム「Web 給金帳®V3」の連携ソリューションは、完全 Web 製品であり豊富な導入実績を持つ「GRANDIT®」と、給与明細書等の電子化システムとして豊富な導入実績を持つ「Web 給金帳®V3」を組み合わせる事で、ユーザビリティ、セキュリティ性に優れ、毎月発行が必要となる給与明細書等の作成から配布に至る一連の業務においてコスト削減及び業務効率化に効果を発揮し、環境負荷軽減にも寄与する新時代の人事・給与モジュールを実現するものです。

インフォコムグループは、平成 22 年3月期を初年度とする中期経営計画(平成 21 年5月公表)の重点分野として GRANDIT 事業の製品強化による品質向上と競争力強化を位置付け積極的に推進しています。

詳細は別紙の通りです。

<リリースに関するお問合せ先>

 インフォコム株式会社
 Tel: 03-6866-3160

 広報・IR 室長 松尾 宏治
 E-mail: pr@infocom.co.jp

 東京都許公区独宮前2,24,17
 LIDL: http://www.info.ac

東京都渋谷区神宮前2-34-17 URL: http://www.infocom.co.jp/

本プレスリリースは株式会社インターコム及びインフォベック株式会社の共同リリースです。 重複して配信される場合がありますが、ご容赦いただきますようお願い申し上げます。

Press Release



2010 年 8 月 30 日 インフォベック株式会社 株式会社インターコム

完全 Web-ERP「GRANDIT®」の人事・給与モジュールの強化を実現する 給与明細ペーパーレスシステム「Web 給金帳® V3」をアライアンス製品として採用 ~ iPhone などのスマートフォンでの給与・賞与明細取得にも対応 ~

インフォベック株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:山口 俊昌 以下、インフォベック)は、同社が展開する完全 Web-ERP「GRANDIT®」の人事・給与モジュールの機能強化を目的に、株式会社インターコム(本社:東京都台東区、代表取締役社長:高橋 啓介 以下、インターコム)の iPhone などのスマートフォンや携帯電話、パソコン、複合機に対応した給与・賞与明細書などの電子化・自動配信するシステム「Web 給金帳®V3」をアライアンス製品として採用します。2010年9月より GRANDITコンソーシアム参画各社を通じて販売を開始します。

景気の先行きが不透明な昨今、企業ではコスト抑制の取り組みが例年以上に進んでいます。とりわけ人事部門においては、定型業務を効率化し付加価値業務へ重点化する転換を迫られており、新たなコスト削減および業務効率化の手段として定型業務のIT化に関心が高まっています。

各々豊富な導入実績を持つ「GRANDIT®」が「Web 給金帳®V3」をアライアンス製品として採用する事で、GRANDITターゲット層の一つであるパート、アルバイトの多い店舗小売業やアパレル業などの企業において、毎月発行される給与明細書などのペーパーレス化に加え、印刷から封入や配布作業から郵送コストなど関連する業務も大幅に経費と時間の節約が可能となり、コスト削減及び業務効率化に効果を発揮するこれからの時代の人事・給与モジュールが実現します。

「GRANDIT®」とインターコム製品とのアライアンス製品は、"EDI パッケージ「MegaBRIDGE® for GRANDIT」"、"FAX 送受信を自動化・ペーパーレス化する FAX サーバーソフト「まいと~く FAX Server 6」"に続き、第3弾となります。

インフォベック及びインターコムでは、今年度 30 社に、この「GRANDIT®」と「Web 給金帳®V3」連携ソリューションの導入を見込んでいます。

GRANDIT コンソーシアムは、今回の先進的な連携ツール製品とのアライアンスの強化等、今後もメンバー各社の豊富な実績とノウハウを結集し、「GRANDIT®」の継続的な進化とお客様の多様なニーズにお応えするトータルソリューションを提供してまいります。

給与明細ペーパーレスシステム「Web 給金帳® V3」について

「Web 給金帳®V3」は、給与明細書や賞与明細書などを電子化/ペーパーレス化して、あらかじめ設定された方法で、パソコン、スマートフォンや携帯電話、複合機などへ自動配信するソフトです。紙で配付していた明細を電子化し自動配信することにより、明細用紙のサプライコストや明細郵送コストを削減

し、印刷、封入、封かん、仕分けなど給与業務担当者の作業負担も軽減できます。毎月の運用も、給与計算ソフトからのデータ読み込み、電子化、配信という3ステップで行え、社員500人の企業では10分程度で実行できます。

Web サイト: http://www.intercom.co.jp/kyu/

● GRANDIT アライアンス製品について

「GRANDIT®」は、「GRANDIT®」の本体機能を補完するパートナー企業の製品とアライアンスを締結し、より充実した機能を備える事で、お客様に「GRANDIT®」を中心としたトータルソリューションを提供している。

● GRANDIT コンソーシアムについて

GRANDITコンソーシアムは、顧客視点に立ち、日本企業に最も適し、最新技術基盤を採用したERPパッケージソフトを開発するために2003年10月に設立された。製品完成後も製品とサービスの絶え間ない成長をめざし、定期的な活動を続けている。現在は、ITエンジニアリング、インフォコム、ウチダユニコム、NECネクサソリューションズ、オージス総研、オリンパスシステムズ、システムインテグレータ、双日システムズ、DACS、日商エレクトロニクス、パナソニック電エインフォメーションシステムズ、ベニックソリューション、ミロク情報サービス(以上50音順)の13社により構成され、ビジネスパートナーは40社を超える。

● 完全 Web-ERP「GRANDIT®」について

「GRANDIT®」は、コンソーシアム方式により業界を代表するSI企業のノウハウを集大成したWeb-ERPで、経理、債権、債務、販売、調達・在庫、製造、人事、給与、資産管理、経費の計10モジュールにより構成されている。BI、EDI、ワークフロー等を標準搭載し、多通貨機能、マルチカンパニー、柔軟な組織変更への対応等、中堅企業向けながら、大企業にも必要とされる機能を豊富に盛り込んだ製品となっている。インターネット時代を代表するWeb-ERPという先進的な特徴が好評で、これまで460社・1900サイトにのぼる導入実績を上げており、日本を代表するERPとして急成長している製品である。

● インフォベック株式会社について

インフォベック株式会社は、GRANDIT コンソーシアム事業の推進母体として、「GRANDIT®」のパッケージ著作権、パッケージ産業財産権を持ち、プロダクト開発、保守及び導入支援を行っています。 <会社概要>

商号 インフォベック株式会社

住所 東京都渋谷区神宮前二丁目 34番 17号 住友不動産原宿ビル TEL: 03-6866-3910 FAX: 03-6866-3920

URL http://www.infovec.co.jp/

株主 ITエンジニアリング株式会社、インフォコム株式会社、ウチダユニコム株式会社、NECネクサ ソリューションズ株式会社、オリンパスシステムズ株式会社、株式会社システムインテグレータ、 (50 音順)

● 株式会社インターコムについて

株式会社インターコムは、通信、セキュリティ、ユーティリティ関連ソフトウェア・パッケージの企画・開発・販売、およびインターネットによる EC ショップと ASP サービスの運営を行っています。

<会社概要>

商号 株式会社インターコム

住所 東京都台東区台東 1-3-5 反町ビル

TEL: 03-3839-6231 FAX: 03-3839-6232

URL http://www.intercom.co.jp/

<お問い合わせ先>

・インフォベック株式会社 広報・マーケティング担当

(担当:鍵山 宗宏、鈴木 將路)

TEL: 03-6866-3910 FAX: 03-6866-3920

E-mail:grandit@infovec.co.jp

インフォベック企業サイト: http://www.infovec.co.jp

GRANDIT 製品サイト: http://www.grandit.jp

・株式会社インターコム マーケティング部 広報宣伝課

(担当:池田 雅志、澤田 季治)

TEL:03-3839-6775 FAX:03-3839-6232

E-mail:masashi@intercom.co.jp

インターコム企業サイト: http://www.intercom.co.jp/

Web 給金帳 製品サイト: http://www.intercom.co.jp/kyu/

※GRANDIT は、インフォベック株式会社の登録商標です。

※Web 給金帳、MegaBRIDGE は、株式会社インターコムの登録商標です。

※「iPhone」「iPad」は、米国及び他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。

※その他、記載している会社名・商品名は各社の商標または登録商標です。